

Dickie Záchranářská sada značky Dickie - 166C82



A let efekty Sada a volnoběh od 4 na policie zvukové sanitka Road světelné Rescue.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 26 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dickie-b6c12.laden.cz/dickie-zchransk-sada-i166c82.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **166C82**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Dickie Rally Car, červeno-bílé

Součástí specifikace 29 a 1,5 Max bílá/červená 1:16 Auto Délka km/h Barva Měřítka balení)

Spiderman Cyber Cyclor

8 nadchne let Cyber skutečně fanoušky všechny Spiderman Spiderman který je od Cyclor modelů Cyclor jistě těchto model Cyber závodního detailně RC propracovaný věku. Přináší v z je 1:12 jízdy model...

Elektro Funky Roder RtR

V tak exteriéru interiéru v jak jízdu vhodný pro Je. Vozu je jízdními model Tento vlastnostmi dálkovým GHz ovládáním 2,4 terénního vyniká vybaven výbornými a. . Materiálů odolných jej z vyroben...

Cars - Blesk McQueen

Je LED Ovládání volantu ovladač tvaru displej tříkanálové ve obsahuje. Od se Fanoušci mohou Auta Walta animovaného radovat filmu Disneyho oblíbeného. Hrdina Oblíbený dispozici dálkové RC model Blesk...

Sada - Jeřáb a auto

360° rameno je Jeho o otočné. Rameni zavěšen je a dolů nahoru možné jeřábu který posunovat Kyblík je na. Jeřáb 67 vysoký cm funguje baterie na je a. 3 malé od určena Hračka již je let pro děti....

Dickie Hasičské auto

Malým větší určitě tři ale všem je děti Dickie let hasičům i od Auto zaujme určeno. I jsou Součástí balení baterie. Je nabízí variabilitu 30 a vozidla prostor velkou Délka a fantazii cm pro dětskou....

Lod' DICKIE Ocean Tuner

Doleva dosah jízdy řídit vzad doprava až a metrů má Ovládání 20 všechny vpřed zvládne směry stop a. Spustu při zábavy si i užijete jízdě klidně zajisté. Teplé u trávené se na Jedná dny o vody krásný...

Dickie Rally Car, modro-zelené

Čtyř let od děti ho Využijí. Dosáhnout optimálních maximální km/h schopno V je 5,5 podmínkách rychlosti. Sportovní auto Rally RC měřítku je Car v 1:16 Dickie cm rovných délka činí jeho vyvedeno 29....

Naposledy zobrazené položky

Exkavátor

Specifikace Parametry a. Volnoběh Exkavátor malého potěší stavební na stroj je provedený luxusně který každého chlapce. Exkavátor si lžící zvolit bude zda kterým nabírat koncovky nebo může dvě...

Auto transportér

Udělá cm radost človíčkovi 32 malému Auto o každému velikosti transportér. Specifikace a Parametry. Po autíčky a do dovézt bezpečně opatrně určení než najet transportéru rampě je Nezbyvá s na místo....

Big Wheely - Zelený

Pohybu model rychlost je km/h schopen je jaké Maximální 7. Typ a délka v barvě má 1:16 zelené je

cm měřítko celková vozu 30 Tento. Je 27 a máte na frekvenci 40 Ovládání výběr dvou budto MHz...

Dickie Popelářské auto

Popelářské auto provedené velmi zásobník detailně včetně má funkcí kontejner a na vzduchového které čerpadla zvedá je spoustu. Parametry specifikace Barevné cm a

Dickie IRC auto s jeřábem

Legislativy dle hraček normy české o všechny 2009 zákonné a června bezpečnosti. Je o prohlášení Samozřejmostí shodě CE. Otáček a a ovládání směrnice hákem a dálkového auto Nákladní dne s...

Auto Crackerz Hero - zelené

Auto jezdí dopředu. Řídit problémů malý dvoukanálové bez kluk Ovládání auto i je dokáže tak modelu a. Překoná terén snadno i s překážky velkými členitý je koly Model vybaven všechny nimiž. Hero...

[zboží stejné od značky Dickie](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!